
４
月
20

日
、
済
美
支
部
は

「
こ
ん

な
時
こ
そ
話
し
合
い
、
助
け
合
お
う
」

と
役
員
会
を
開
催
し
、
松
尾
恵
美
子

支
部
長
＝
印
刷
関
係
＝
、
片
石
健
司

副
支
部
長
＝
野
菜

・
古
着
販
売
＝
が

参
加
し
ま
し
た
。

松
尾
さ
ん
は

「
こ
の
ま
ま
で
は
営

業
も
生
活
も
も
た
な
い
。
給
付
金
を
、

と
に
か
く
早
く
届
け
て
ほ
し
い
」
、

片
石
さ
ん
は

「家
賃
や
給
与
の
支
払

い
が
あ
る
か
ら
休
み
た
く
て
も
休
め

な
い
」
と
話
し
、
対
策
の
遅
れ

へ
の

怒
り
も
語
ら
れ
ま
し
た
。
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記帳会

【日 時】

５月２０日（水）

１３：３０

【持ち物】

領収書・帳面・

筆記用具・電卓・

パソコン

（お持ちの方）

絵手紙教室

絵
手
紙
教
室
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
予
防
と
、

み
な
さ
ん
の
健
康
を
守
る
た
め
に
し
ば
ら
く
お
休
み
し
ま
す
。

２
０
２
０
年
１
月
以
降
、
ひ
と
月
の
売
上
が
前
年
同
月
比
50
％
以
上
減
少
し

た
業
者
に
上
限
１
０
０
万
円

（会
社
は
２
０
０
万
円
）
を
給
付
す
る

『
持
続
化

給
付
金
』
、
奈
良
県
か
ら
休
業
や
営
業
時
間
の
短
縮
の
要
請
を
受
け
、
協
力
し

た
業
者
に
10
万
円

（会
社
は
20
万
円
）
を
給
付
す
る

『
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
拡
大
防
止
協
力
金
』
の
申
請
受
付
が
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。

奈
良
民
商
は

「緊
急
書
き
込
み
会
」
を
開
催
し
、
対
象
業
者
す
べ
て
が
受
け

取
れ
る
よ
う
申
請
の
支
援
を
行
い
ま
す
。

「う
ち
は
も
ら
え
る
の
か
」

「ど
の

よ
う
な
書
類
が
必
要
か
」

「確
定
申
告
し
て
い
な
く
て
も
申
請
で
き
る
か
」
な

ど
、
給
付
金

・
協
力
金
の
こ
と
は
何
で
も
民
商
に
ご
相
談
下
さ
い
。

ビ

ニ
ー
ル
シ
ー
ト
で
感
染
防
止

対
策
を
す
る
片
石
さ
ん

申請期限・申請方法・用意するもの

持
続
化
給
付
金

【２０２１年１月１５日まで・持続化給付金ホームページから電子申請】

・確定申告書・収支内訳書（青色の方は決算書）

・売上が前年同月比５０％以上減った月の帳簿（前年・今年）

・振込先の預金通帳

・本人確認書類（運転免許証、健康保険証等）

・携帯電話（スマホ）、パソコンのメールアドレス

感
染
症
防
止
協
力
金

【２０２０年６月１日まで・県庁に郵送にて申請】

・認め印

・確定申告書・収支内訳書（青色の方は決算書）

・３月の売上・仕入・経費のわかる帳簿

・店舗の外景・内景の写真（スマホ・デジカメのデータでも可）

・休業や時短営業のわかる店頭告知チラシ等

・本人確認書類（運転免許証、健康保険証等）

・許認可証（飲食店など許可が必要な業種の方）

・振込先の預金通帳

■日時 ５月７日（木）～１５日（金）①午後１時半～３時 ②午後３時半～５時

■会場 奈良民商５階 （※土・日曜日は除きます。）


